



旗手手持国际田联各参赛会员协会旗帜入场。 新华社发

北京田径世锦赛昨开幕 厄立特里亚小将获首金

2015年北京国际田联世界田径锦标赛昨日下午在国家体育场开幕。

国家体育场鸟巢焕然一新,来自207个国家和地区的近2000名运动员齐聚这里。

本届世锦赛为期9天。中国体育代表团由32名男运动员和38名女运动员组成,将参加全部47个项目中的34项比赛。

昨日,北京田径世锦赛产生了首枚金牌——男子马拉松,厄立特里亚19岁小将格赫布雷斯拉塞爆冷夺得冠军。

名不见经传的格赫布雷斯拉塞此前并不被外界看好,比赛中他始终耐心地处于第一集团后部,有选手突然冲出领跑时,他也始终保持着自己的节奏。

在比赛进行到第35公里处时,格赫布雷斯拉塞突

然加速,赶超领跑的莱索托选手,一举冲在了最前面。虽然随后格赫布雷斯拉塞曾短暂被埃塞俄比亚选手切盖伊超越,但是他又很快反超回来。进入鸟巢体育场内后,格赫布雷斯拉塞的领先优势已经扩大到约半分钟,他从看台上接过一面厄立特里亚国旗,手舞国旗冲过终点。

最终格赫布雷斯拉塞的夺冠成绩是2小时12分28秒,上届世锦赛第8名切盖伊以2小时13分08秒的成绩获得银牌,铜牌归属乌干达选手穆泰,成绩是2小时13分30秒。2012年伦敦奥运会、2013年莫斯科世锦赛双料冠军、乌干达选手基普罗蒂奇最终仅位列第六。

中国队此次派出了关思扬、哈斯木汗、许王三名选手参赛,三人中成绩最好的是许王,他以2小时23分08秒的成绩居第24位。

综合新华社等报道

连续第六年 宁波业余足球队 打进省城冠决赛

本报讯(记者 戴斌) 昨天下午,2015浙江省城市足球冠军联赛半决赛,宁波大树银博队和杭州安格队的较量在我市华茂外国语学校体育场进行,银博队以3:0战胜对手,挺进决赛。这也是从2010年开始,宁波业余足球队连续第六年打进省城冠决赛。

昨天的比赛冒雨进行,双方都有实力派球员压阵,银博队中张帅、王珂、李永奎等名将悉数首发出场,而杭州安格队首发阵容中也不乏有过职业球员经历的悍将,该队门将韩英男曾是国家沙滩足球队守门员,熊伟、唐晓光、谢志宇等队员也曾是绿城战将。

宁波大树银博队上半场占据一定优势,但是未能攻破杭州安格队大门。下半场开场后不久,银博攻至对方禁区,混战中杭州队员头球解围,球被银博队张雷控制,禁区前沿贴地劲射破门。此后张亮、王珂又各进一球,比分最终锁定3:0,银博连续第四年杀入省城冠联赛决赛。

6年来,宁波球队每年都杀入该项赛事决赛,并4次取得冠军,分别是:2010年宝兴队、2011年宁海飞翔队、2012年宁波银博队、2014年宁波银博队。今年赛事的决战将于8月28日进行,届时宁波大树银博队的对手将是浙江大成队,后者昨天在另一场半决赛中以2:1战胜了温州佳运队。据了解,浙江大成队是一支新军,该队立志角逐全国乙级联赛,是一支半职业化球队,今年投入800万元资金,球员每天集训,在俱乐部领取工资。目前决赛地点尚未决定,不过银博队目标很明确:无论最后一战是主场还是客场,都将一拼到底,争取再次登顶,从而再度冲出浙江,登上全国足协杯正赛舞台。



球员在雨中奋力拼搏。 记者 胡龙召 摄

HAITIAN

海天塑机
海天,实力塑梦想!

乒超特刊

两盘比赛打满五局 海天取得最后一个主场胜利

□记者 顾嘉懿

昨晚,宁波海天塑机俱乐部本赛季最后一个主场对阵上海龙腾俱乐部的比赛在温岭体育中心举行。面对拥有许昕、尚坤等大员的上海队,宁波海天并未懈怠,许昕出场的两盘比赛均打满五局,最终3:1赢得胜利。

首盘对抗在马龙和尚坤之间展开,对方曾经在6月底的日本公开赛男单第二轮中将马龙挑落马下,是马龙在国家队中除了几位主力外最不易战胜的对手,几次在乒超联赛中把马龙逼入绝境。昨晚开局两个回合,尚坤发挥并不理想,马龙迅速以2:0领先,然第三局有所松懈被对方扳回一分,第四局重新集中注意力11:4先为海天队拿下一分。

次盘由目前世界排名第二的乒乓球运动员许昕对阵海天队的闫安。许昕是当前国乒最优秀的一位直板队员,虽然上海队今年赛季成绩不理想,但许昕个人的发挥却是可圈可点。龙腾俱乐部教练张洋点评,“今年许昕的个人状态、对比赛的投入,包括对场上的控制都不错,看得出他对自己的要求比往年高了很多”。在个人积分榜上,他22胜4负的成绩排名第三,仅次于樊振东和马龙。闫安的表现显得跌宕起伏,首局许昕12:10险胜,次局闫安受打击3:11大比分输球,第三、第四局闫安奋起直追连下两城,决胜局两人进入拉锯战,最终闫安8:10憾败。而在经过前几轮比赛双打部分的低

迷后,海天队闫安、林高远这对双打组合终于在上海队的尚坤、赵子豪手下赢得一回胜利。“闫安打许昕跟上一回一模一样,还是到第五局关键球输了。”海天教练孟宪俭说,“许昕这样的主力在关键时刻节奏把握得非常好,闫安6:5领先的时候有点急于求成,光想着把他拿下来,实际上再稳一些会更好。”

当晚比赛高潮在于第四盘世界第一和第二的马龙、许昕的强强对决。首局马龙9:0领先打了许昕一个措手不及。第二、第三局两人相持球增多,许昕回过神来球风更见杀气,在接一个球时甚至冲翻了挡板,两局连胜打乱了马龙的节奏。随着马龙赢下第四局,昨晚的比赛再一次进入决胜回合比拼。同前不久在成都的中国公开赛上一样,马龙与许昕决赛相遇,高手对决更多的是意志的较量。当时马龙自谦“运气比较好”所以赢了球,昨晚也是一样。决胜局,马龙显得更沉稳,最终7:2帮助海天赢下最后一个主场的胜利。

而同时,在昨晚的乒超第十六轮比赛中,八一大商2:3输给山东鲁能,宁波海天以一个胜场之差重回积分榜首位。展望季后赛,孟宪俭说,“今年我们少了朱世赫,相对去年肯定实力打了折扣,此中马龙作用更加突出。毕竟一场比赛中马龙能拿下两分,对我们肯定是非常好的。但一个球队不能光靠一个球员撑着,马龙也有疲劳期,此时闫安、双打组合的作用非常重要,要求我们必须之后每场比赛前都准备充分。”

温哥华展出 甲壳虫乐队私人珍藏品

1964年8月22日,英国著名的甲壳虫乐队在温哥华太平洋国家展览馆开始了加拿大巡演的首场演出。51年后的这一天,人们可以在同一地方重温当年的旧梦。

从22日起,太平洋国家展览馆将举行一次大型展览,向世人展出200件与甲壳虫乐队有关的物品或纪念品,其中部分珍贵物品为首次公开亮相。

展览由“开始、利物浦的影响和生活”“路上的生活”“工作室的创意”和“解散的十年”4个部分组成。记者在太平洋国家展览馆看到,此次的展品范围很广,大都由世界顶级私人收藏家提供。

由约翰·列侬、保罗·麦卡特尼、乔治·哈里森和林戈·斯塔路组成的甲壳虫摇滚乐队上世纪60年代初诞生于英国利物浦市,他们创作的歌曲深受听众喜爱,其中不少脍炙人口的经典歌曲被传唱至今。 本报综合报道



参观者观看乐队成员约翰·列侬早期所用的乐器。 新华网发